

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta filozofická**  
**Katedra anglického jazyka a literatury**

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
**(Posudek vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): Helena Valentová  
Název práce: New Millenium Lifestyle Change on the British Isles

Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě): Mgr. Lenka Dejmalová, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Autorka předložila přepracovanou verzi bakalářské práce, která se zabývá proměnami životního stylu ve Velké Británii, zejména v souvislosti s různými formami uspořádání rodinného života. Cíl práce byl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části autorka nejprve na základě práce s odbornou literaturou ( časopisecké a novinové články, národní statistiky vztahující se k rodinnému životu) věnuje pozornost různým formám uspořádání rodinného života např. neúplným rodinám, generaci *singles*, seniorským domácnostem. V praktické části se autorka pokusila aplikovat komparativní metodu výzkumu a porovnat vybrané aspekty rodinného života ve Velké Británii a České republice, zabývala se zejména rozvodovostí, průměrným věkem při prvním sňatku, demografickým stárnutím nebo průměrným věkem matek při narození prvního dítěte. Práce je doplněna řadou grafů, obsahuje také tabulky a obrázky, které text vhodně doplňují

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Grafy a tabulky jsou přehledné a kvalitně zpracované. Celkově je grafická úprava dobrá. Je zřejmé, že text prošel korekturou, neboť v počátcích se práce vyznačovala značným množstvím chyb, které se autorce podařilo do značné míry odstranit, přesto se však chyby občas vyskytují (*czech republic*- v obsahu). Nedostatečné jsou odkazy na novinové a časopisecké články (odkazy na texty zveřejněné primárně na internetu) chybí autor, rok, event. ročník nebo číslo vydání.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Autorce se podařilo přepracovat práci tak, aby splňovala standardy kladené na BP. Autorka pracovala s tištěnými i internetovými zdroji, pokusila se o sociologický a komparativní pohled na zvolenou problematiku. Práce má kompilační charakter, přináší však zajímavé informace ohledně rodinného života v ve Velké Británii, přestože hlubší analýza a interpretace dat chybí, Práce prošla jazykovou korekturou

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Na str. 38 uvádíte, že výrazně více mladých Čechů než mladých Britů ve věku 25-34 let stále žije ve společné domácnosti s rodiči. Pokuste se tento stav vysvětlit v širších společensko-ekonomických souvislostech?

Na str. 5-6 uvádíte, že z ekonomických důvodů roste počet rodin, které se rozhodly jen pro 1 dítě. Bude ve společnosti více dětí, když bude společnost bohatší?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): dobře

Datum: 1.8.2017

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta filozofická  
katedra anglického jazyka a literatury

Podpis:

SOUHLASÍ S ORIGINÁLEM

